

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	<u>Назва:</u> Технологія планування реалізації освітніх проєктів ЗЗСО в системі проєктного управління особистісного розвитку учнів
Автор(-и) / розробник(-и)	Киричук Валерій Олександрович , кандидат педагогічних наук, доцент кафедри психології управління Центрального інституту післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
Категорія(-ї) слухачів	Керівні та педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти
Мета програми	Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників ЗЗСО щодо теоретичної і практичної підготовки до створення освітніх проєктів та проведення їх проєктно-модульне планування на платформі хмарного сервісу проєктного управління освітнім процесом «Універсал-онлайн».
Коротка анотація змісту програми	Психолого-педагогічна технологія проєктно-модульного планування роботи закладу середньої освіти та педагогічних працівників у особистісно-розвивальній освітній системі передбачає створення проблемних і цільових проєктів на платформі хмарного сервісу проєктного управління освітнім процесом «Універсал-онлайн». Дана інноваційна технологія планування дає можливість отримати внаслідок проєктування трьох освітніх компонентів 3D у цілісній системі взаємодії всіх учасників освітнього середовища сім типів планів роботи закладу та по три типи планів роботи для всіх педагогічних працівників. Особливістю проєктно-модульного планування є створення цільових і проблемних освітніх проєктів закладу та педагогічних працівників є проблемно-цільовий та особистісно - орієнтованим освітнім змістом, який проєктується на платформі сервісу на реалізацію конкретно визначених завдань закладу і задач особистісного розвитку учнів класів, що конструюються автоматично за результатами комплексної діагностики учасників освітнього середовища в онлайн-режимі. Проєктно-модульне планування, що проводиться керівниками та педагогічними працівниками в особистісно-розвивальній системі є завжди цілеспрямованим і системним освітнім процесом, може здійснюватися дистанційно на платформі хмарного сервісу проєктного управління освітнім процесом «Універсал-онлайн», що актуально під час воєнного стану в Україні.
Обсяг (години / кредити)	30 год. / 1 кред. ЄКТС
Форма(-и) підвищення кваліфікації	Очна, дистанційна, очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність з питань цілеспрямованого та системного проєктно-модульного планування роботи керівників і педагогічних працівників ЗЗСО. Спеціальні (фахові, предметні, посадові) компетентності: управлінська, соціально-психологічна, науково-методична, інформаційно-комунікаційна, інноваційно-дослідницька.
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат